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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження: Швидкі і глобальні зміни політичних 

ідей і реалій суттєво впливають на формування економічних пріоритетів 

Великої Британії.  

Політична система Великої Британії функціонує таким чином, коли до 

влади поперемінно приходять дві партії: Консервативна або Лейбористська. З 

приходом до влади у 1997 р. після довгої перерви, Лейбористська партія 

формально проголосила відмову від багатьох установок своїх попередників. 

Формування економічних концепцій "нових лейбористів" Великої Британії 

здійснювалося в період завершення холодної війни та трансформаційних 

процесів всередині Лейбористської партії. 

Поява "нових лейбористів" у Великій Британії безперечно становить 

значний інтерес для дослідників в контексті вироблення оригінального 

економічного курсу, який поєднав у собі традиційні та інноваційні елементи. 

Оновлення економічних цілей вплинуло на міжнародний авторитет Великої 

Британії у світі. В свою чергу, переоцінка колишньої стратегії була пов'язана 

з усвідомленням нового місця Великої Британії в світі і домінуванням 

прагматизму в політиці нового кабінету. Таким чином, актуальність обраної 

теми роботи визначається особливим статусом Великої Британії в світі та 

економічними зрушеннями, що їх досягли представники "нового 

лейборизму". 

Стан наукової розробки проблеми. Аналізуючи стан наукової розробки 

проблеми, слід вказати, що вона є достатньо широкою та стосується багатьох 

аспектів політики "нових лейбористів". Економічна політика 

лейбористського уряду викликає достатньо високий інтерес як у вітчизняних, 

так і зарубіжних дослідників. Дослідження українських науковців в 

основному присвячені загальній характеристиці політики та європейському 

напряму міжнародної стратегії Великої Британії. 

Українські науковці, Н.Л. Яковенко, Л.М. Ямпольська, у своїх 

дослідженнях проаналізували основні аспекти трансатлантичної та 
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європейської інтеграції Великої Британії у 90-х рр. ХХ ст. Безпосередньо 

"особливим відносинам" присвячена робота львівської дослідниці С. М. Пик. 

Найбільший інтерес ця робота становить з точки зору розуміння сутності 

"особливих відносин" та основних етапів їхнього розвитку. Т. Ю. Кандуба у 

своїх працях здійснила глибокий аналіз політичних аспектів "нового 

лейборизму". 

Серед сучасних російських дослідників економічної політики Великої 

Британії відзначимо О. А. Громико, який проаналізував основні напрямки 

розвитку Великої Британії, зосередив увагу на політиці лейбористської партії 

та її вплив на стратегію Великої Британії, охарактеризував "новий 

лейборизм" та концепцію "третього шляху." Автор детально дослідив 

діяльність Т. Блера та її вплив на становище Великої Британії на міжнародній 

арені. 

Таким чином, можна констатувати наявність широкого кола досліджень, 

спрямованих на осмислення умов та факторів (внутрішньополітичних та 

зовнішньополітичних), що впливали на формування та здійснення стратегії 

економічної політики "нових лейбористів" Великої Британії. Разом із тим,ряд 

аспектів, що визначають економічну політику лейбористів 1997-2001 р.р.,  

потребують подальшого дослідження в рамках окремих напрямків діяльності 

цього уряду.  

Метою дослідження є аналіз економічної політики "нових лейбористів" 

Великої Британії. 

Завдання дослідження. Основними завданнями дослідження є: 

- аналіз сутності поняття "новий лейборизм"; 

- освітлення ідей та життєвого шляху політичного лідера «нового 

лейборизму» - Тоні Блера;  

- формулювання основних складових діяльності першого уряду «нових 

лейбористів»(1997-2001 р.р.); 

- окреслення змісту та наслідків економічної політики "нового 

лейборизму". 
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Об'єктом дослідження є економічна історія Великої Британії в кінці ХХ 

- на початку ХХІ ст. 

Предметом дослідження виступає економічна політика "нових 

лейбористів" Великої Британії. 

Хронологічні рамки обмежені періодом з 1997 р. по 2001 р.р. Часові 

рамки пов'язані з перемогою лейбористської партії на парламентських 

виборах і формуванням та діяльністю першого уряду «нових лейбористів» на 

чолі з Т. Блером.  

Методи дослідження були обрані згідно зі специфікою об'єкту 

вивчення. Зокрема, використовувались наступні методи: за допомогою 

історико-політологічного методу проведено аналіз зв'язків та позицію 

Великої Британії стосовно формування концепції розвитку економіки. 

Історичний метод дослідження полягає в послідовному й детальному описі 

подій економічної історії Великобританії. Структурно-функціональний 

метод, геополітичний і факторний аналіз допомогли визначити стимули й 

вимоги, що виходять з особливостей політичного, економічного й 

соціального розвитку Великої Британії, географічного розташування. Також 

у дослідженні використовувалися метод системного аналізу та 

загальнонаукові методи: аналіз, синтез, дедукція, індукція задля аналізу 

складових економічної політики "нових лейбористів". 

Теоретичне і практичне значення роботи Теоретичне та практичне 

значення дослідження визначається як його актуальністю, так і науковою 

новизною. Матеріали, основні положення та висновки дослідження можуть 

бути використані в діяльності установ України, науково-дослідних 

інститутів, зокрема у питаннях використання теоретичного та практичного 

досвіду Великої Британії у формуванні економічної політики, при аналізі та 

прогнозуванні розвитку Великої Британії, України та інших держав, для 

врахування певних прорахунків економічної політики лейбористів.  

Новизна отриманих результатів  роботи полягає в масштабності 

поставлених завдань та в засобах їх розв'язання. Виявлені внутрішні та 
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зовнішні фактори формування оригінальної економічної політики "нового 

лейборизму" Великої Британії, визначено та проаналізовано її традиційні та 

інноваційні складові. Визначено особливості реалізації економічної політики 

"нових лейбористів" Великої Британії та її наслідки. 

Апробація результатів дослідження. Андрієвська М.М. Бюджетна 

політика першого уряду Тоні Блера у Великобританії. «Місце суспільних 

наук у системі сучасного гуманітарного знання ХХІ століття»: Матеріали 

міжнародної науково-практичної конференції (м.Київ,Україна,18-19 грудня 

2015 року).-Київ:ГО « Київська наукова суспільнознавча організація»,2015.-

132 с.  

       Структура роботи. Дослідження складається зі вступу, чотирьох 

розділів, висновків, списку використаної літератури та додатків. Повний 

обсяг дипломної роботи складає 74 сторінки (основний текст – 60 сторінок). 

Список використаних джерел та літератури нараховує 50 позицій. 
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